

2015年速修テキスト2 財務・会計

当書籍において誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたこと深くお詫びいたします。

恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。

(下線部が変更点です)

【正誤表】

1. p. 171 図表【正味現在価値法によるA案とB案の比較】 B案

誤	正
454,869	454,8 <u>96</u>

2. p. 421 第3部 第2章 II 平成24年度第3問 選択肢ウ 下から2行目

誤	正
仕入割 <u>引</u>	仕入 <u>値</u> 引

3. p. 426 第3部 第3章 平成19年度第2問 設問3 7行目

誤	正
仕入+給料+保険料+貸倒引当金繰入+減 価償却費=～	仕入+給料+ <u>支払家賃</u> +保険料+貸倒引当 金繰入+減価償却費=～

4. p. 446 第3部 第4章 III 平成25年度第6問 下から2行目

誤	正
～上回る。よって、100,000 <u>円</u> の～	～上回る。よって、100,000 <u>千円</u> の～

以上